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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 


Уважаемые коллеги!

10 апреля 2018 г в 10.00. в КГБОУ «Красноярская школа №7» состоится семинар для педагогических работников по теме «Оценка достижений планируемых результатов у обучающихся с РАС в соответствии с ФГОС НОО ОВЗ».

Цель семинара: презентация и обсуждение опыта работы по реализации федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с РАС.
Участники познакомятся с опытом работы специалистов школы по реализации ФГОС НОО ОВЗ  для обучающихся с РАС. В рамках «Дня открытых дверей» запланированы уроки  коррекционные занятия в 1   1(доп)-х классах, раскрывающие особенности адаптации учебного материала в процессе обучения и коррекции детей с РАС. Участники познакомятся с системой оценки достижений планируемых результатов у обучающихся с РАС. 
Категория слушателей: учителя, педагоги-психологи, учителя-логопеды, учителя –дефектологи, общеобразовательных школ, родители.

Заявки на участие принимаются по электронному адресу: sch7s@list.ru. В заявке указать ФИО, должность участника, наименование образовательного учреждения.
За дополнительной информацией и по всем возникающим вопросам обращаться к заместителю директора по УВР Галочкиной Татьяне Юрьевне, т.213-39-41.
