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Время проведения: 10 ноября 2016 года с 14:00 до 16:00
Место проведения: МАОУ лицей №9 «Лидер» г. Красноярск, ул. Семафорная 247а

Уважаемые коллеги!
Приглашаем специалистов, работающих с учащимися с ОВЗ и всех заинтересованных лиц к участию в фестивале инклюзивных практик, который состоится на базе МАОУ Лицей №9 «Лидер» 10 ноября 2016 года. 
В программе фестиваля мастер-классы для специалистов по различным тематикам с детьми ОВЗ, видео-презентации интересных инклюзивных практик, педагогических находок, выставка работ учащихся с ОВЗ, конкурс легоконструирования и робототехники.
В программе фестиваля инклюзивных практик будут представлены следующие мастер-классы:
«Песочная терапия в работе с детьми РАС и умственной отсталости», Лазарева А.Р., педагог-психолог, МАОУ лицей №9 «Лидер»;
«Арт-терапия в работе с детьми с ЗПР», Лазарева А.Р., педагог-психолог, МАОУ лицей №9 «Лидер»;
«Обучение с учетом психофизических особенностей детей в инклюзивном классе», Васильева, Н.Г., учитель начальных классов МАОУ лицея №9 «Лидер»; Философ М.Г., руководитель службы психолого-педагогического сопровождения МАОУ лицея №9 «Лидер»;
«Использование блоков Пьертера в работе с детьми ОВЗ», Бондаренко С.В., педагог-психолог, школа №137;
«Снятие агрессии у школьников с ОВЗ», Лобасова А.К., педагог-психолог, МБОУ СОШ №137;
«Занятие по профилактике ошибок письма «Буквоежка», Макатьева  Е. Е., учитель-логопед МБОУ СШ № 137
 «Мандала - как метод  арт-терапии в работе  педагога-психолога с детьми ОВЗ (F-72)» Иконникова С. С., педагог-психолог, МБОУ «Бархатовская СОШ»
«Использование ИКТ для развития внимания у детей ОВЗ (F-72)», Мысикова О. Н.,  учитель-дефектолог, МБОУ «Бархатовская СОШ»
«Особенности обучения умственно-отсталых детей в разновозрастном комплект-классе», Ивченко Т. В., учитель начальных классов, МБОУ «Есаульская СОШ» 
«Метод песочного рисования "Sand-Art" в работе с детьми с ЗПР и умственной отсталостью», Белимова М. А., педагог-психолог, МБОУ «Есаульская СОШ»
«Парад технических моделей», Смолянников Д., педагог, МАОУ лицей №9 «Лидер»
Открыта предварительная регистрация. Зарегистрировать свое участие можно, присылав заявку на  e-mail: fap71@rambler.ru, с пометкой в теме «заявка на участие в фестивале», или по телефону 89135902468 (Юкина Татьяна Леонидовна).

Директор МАОУ лицея №9 «Лидер» Осетрова И.Г.
